

Пару месяц тому назад один знакомый жены позвал нас к себе на свадьбу, ничего примечательного я в ней не видел, обычная формальность, когда люди уже живут вместе не первый год. Утро субботы началось в суете, то отвези жену на макияж, потом прическа, еще и новое платье ей купи, я же в свою очередь не был так заведен событием и относился ко всему очень холодно. Сашу, жениха, я конечно знаю не первый год, но остальных гостей в принципе видел первый раз, поэтому дежурной улыбке придется сегодня еще поработать.

И вот мы на свадьбе. Пока все только подъезжают, на саму церемонию я не поехал, не нравятся мне эти сопли и слюни с теткой, что отправила в море не один «корабль».

Поздоровался с парой знакомых лиц, славно, что я даже не помнил их имена, ну и не страшно, люди они для меня не такие уж и нужные. Жена куда-то отошла, толи за вином на аперитив, толи увидела кого. Одно хорошо, ресторан за городом, свежо и красиво тут, есть куда приставить взгляд, но не в этот вечер! Буквально к самому приезду молодых, когда уже к ресторану поднимались последние гости, я заметил ее!!! Это была Ксюша, ну или как раньше ласково я называл ее «лисенок».

Ксюша я знал давно, на моей прошлой работе у нас с ней завязались отличные отношения, она была как буря, отгадать, что она выкинет, было невозможно, она то, как ребенок обижалась, то была нежнее кошки, а в кровати была еще безумнее, словно женщина без принципов и морали, но только для меня. Я ее любил, да и она меня, наверное, тоже, но разошлись мы как-то глупо, уже и не помню, какой-то совсем не весомый момент, но два упретых барана довели все до точки.

Сегодня, как и раньше она была богиней. На ней было длинное закрытое платье с высоким разрезом по бедру, легкий макияж, совсем не скрывающий ее естественную красоту и длинные волосы, скользящие по ее плечам. Как я ее увидел, меня, словно перенесло в баню, жар разливался по всему телу, голова судорожно вспоминала, те наши моменты и от этого было еще только горячее. Она меня заметила тоже, даже остановилась на минуту, возможно в этот момент она пыталась переварить туже кашу, что и была у меня в голове. Мы так и стояли, уставившись друг на друга, пока ее не одернул муж, мне показалось это мгновение вечностью. Тут уже ко мне подошла жена, и мы, чтобы не смущаться холодно поздоровались и вошли в зал.

Случай или нет, но рассадка по столам была такой, что мы сидела друг напротив друга. Уже приняв факт, что она тут и у меня, как и раньше при одном ее взгляде все зажигается внутри, я, как мог, вел себя предельно спокойно, стараясь не засматриваться и не смущать ни себя, ни ее. Празднование началось, в боках уже были налиты напитки, поднимались тосты, и все понемногу начало идти своим чередом. Начался первый перерыв на танцы и наши половины сразу разлетелись, кто к знакомым девочкам, кто выпить за соседним столом. Вот мы и остались на одни.

— Привет — я первым прервал нашу тишину.

— Привет, а я думала ты так и будешь делать вид, что впервые меня видишь — с небольшой дерзинкой и своим прожигающим взглядом ответила мне она.

Выяснить отношения мне не хотелось, да и не любил я это, поэтому чтобы ничего не обострять я стал и просто улыбнулся. Ее глаза уже начали искать мою слабину, она была

большим любителем бороться взглядом, но со мной этот трюк не проходил, годы работы юристом и не к такому приготовили. К этому времени уже все вернулись за столы и продолжили гулять. Началась пора «занимательных» конкурсов, где мы с ней оказались вместе, не по своей воле конечно. Началась игра, но у нас она была своя, глазами мы поедали друг друга, как тогда на работе, проходя по коридору и украдкой глядя друг на друга. Мне это очень нравилось, в такой момент все просто немеет, такое же чувство возникает перед первым поцелуем, тебя просто обжигает от всей ситуации и пьянит.

Уже приняв условия ее игры, я старался быть к ней как можно ближе, в один момент мы вместе танцевали, уже совсем забыв про всех вокруг, я аккуратно поглаживал ее спину, вдыхал ее аромат и просто наслаждался этим. Из нирваны меня вывела ее рука, которая переместила мою на ее бедро, так проведя рукой от спины и вдоль бедра я не почувствовал ее трусиков и она сразу дергивает мою руку, музыка заканчивается и мы оба возвращаемся на свои места.

Сидя за столом, она заметила мой недоуменный взгляд и начала хитро улыбаться, знает, что я сейчас умираю от любопытства. Немного помучив меня лиса, стрельнула своими глазками вниз, намекая, что ответ не так уж и далеко. Посмотреть под стол невозможно, что подумают другие? «Извините, у меня срочно дело под столом!» Беру телефон и аккуратно фотографирую ее, тайком посмотрев, я вижу, что на ее стройных ножках только чулки, больше ничего нет. Очень интересно, в нашем с ней прошлом она не позволяла себе таких вольностей, но тем и интереснее.

Ближе к середине вечера, пока все уже максимально увлеклись хождениями «покурить, поговорить», я тайком утянул ее в холл. Поскольку ресторан находился в целом комплексе, при нем находился и отель, многие гости сняли себе номера, чтобы не пытаться ночью уехать на такси, а потом еще вернуться на второй день, и я был не исключением. Из холла я молчу, довел ее до своего номера, лиса и не сопротивлялась, ей видимо нравилось, что я уже не о чем не думаю кроме нее.

Как только мы зашли, я закрыл за нами дверь, и мы принялись жадно целоваться, с такой жадностью я еще никого не целовал. Наши языки встретились и ласкали друг друга, а мои руки гуляли по всему ее телу, я так соскучился по нему. Развернув я поставил ее лицом к шкафу с большим зеркалом и приподняв ее платье начал гладить ее круглую попку. Попка, как и раньше, была в отличной форме, подтянутая и упругая, шлепать по ней было огромное удовольствие. Я быстро расстегнул ее платье и снял его через верх, затем освободил ее грудь и положил на кровать. Передо мной лежала королева, по силам которой было соблазнить любого, кто на нее посмотрит, и сегодня она будет моей. Я быстро разделся и лег к ней. Одной рукой я обнимал ее, а другой гладил ее грудь, ласкал соски и, не переставая целовал.

Она протянула свою руку вниз и взяла мой член в кулак, так словно он всегда был только ее и отпускать его она больше не будет. Она перевернула меня на спину и начала целовать, сползла вниз и начала ласкать мой член грудью, потом удобнее устроилась у меня между ног и начала работать своим ротиком, ласкала головку, брала его за щечку, старалась взять его как можно глубже. Потом села на меня сверху наклонилась и продолжила меня целовать, я приподнял ее попку и посадил на свой член. Киска была настолько горячей и мокрой, что можно было обжечься. Лиса начала стонать, а я двигал ее вверх-вниз, она как дикая кошка скользила по моему члену, одной своей рукой она дотянулась до яиц и то хватала, то гладила их. Я знал, как она любила, когда я трахал ее сзади, поэтому я поставил ее на четвереньки,

начал гладить ее мокрую щель своим членом, пока она не крикнула чтобы я трахнул ее и только после этого я вставил свой член. Мы оба стонали от возбуждения, на самом нашем пике я вставил пальчик в ее полураскрытое колечко попки и продолжал так трахать пока всю ее не заполнил спермой.

Отдышавшись мы еще какое-то время ласкались и целовались, но нас могли потерять и поэтому пришлось вернуться к остальным.